

PROTOKOLL RC 2/2020

Datum: 2020-02-17

Plats: Telefonmöte

Närvarande: * Christer Ekevad (CE) - Ordförande
(* = beslutande) * Sune Rundborg (SR) - Ledamot
* Magnus Krokström (MK) – Ledamot
Christer Jönsson (CJ) – Adjungerad ledamot
Daniel Nyman (DN) - Förbundsstyrelsen

-
- § 15 **Mötets öppnande**
 - § 16 **Föregående mötesprotokoll.**
 - § 17 **Fastställande av mötets dagordning.**
 - § 18 **Pågående ärenden.**
 - § 19 **Ekonomi**
 - § 20 **Elmiamässan i påsk – 10-13/4**
 - § 21 **Ansökan internationell Rallycrosslicens.**
 - § 22 **Fråga om tävling i Dynamitbacken Uddevalla.**
 - § 23 **Agenda SGA-träff Stockholm lö 21/3.**
 - § 24 **Fråga från säk/miljö om träff sö 22/3.**
 - § 25 **Möte med FR-utskottet fre 20/3.**
 - § 26 **Möte med säk/miljö rörande banbesiktning 22/2.**
 - § 27 **Övriga frågor**
 - § 28 **Nästa möte**
 - § 29 **Mötets avslutande**

-
- § 15 **Mötets öppnande**
Ordföranden hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.
 - § 16 **Föregående mötesprotokoll**
Det upprättade, justerade och publicerade protokollet RC 01/2020 kontrollerades för att se att inga bordlagda ärenden eller beslut fanns att överföra till detta möte.
 - § 17 **Fastställande av mötets dagordning**
Den i förväg utsända dagordningen för mötet fastställdes.
 - § 18 **Pågående ärenden**
Det fanns för tillfället inga pågående ärenden från tidigare möten.
 - § 19 **Ekonomi**
Inget utfall ännu.

§ 20 Elmiamässan i påsk – 10-13/4

Utskottet har fått fråga om medverkan på BilSport Performance & Custom motor show. Planeringsmöte hålls på telefon 18/2. MK gör en intressekoll i regionen.

§ 21 Ansökan internationell Rallycrosslicens

RCU har uppvaktats med en fråga om internationell licens för en förare som egentligen inte har meriter för det. Efter moget övervägande av inkomna utsagor om körkompetens tillstyrker utskottet.

Beslut: Utskottet beviljar internationell licens. CE underrättar licensavdelningen.

§ 22 Fråga om tävling i Dynamitbacken Uddevalla.

CE har lotsat en kontakt i MK Trophy vidare för att försöka få till bilkörning.

§ 23 Agenda SGA-träff Stockholm lördag 21/3

Agenda är ihopsatt och skickad till alla. För stunden få anmälda, men tiden är inte ute än.

§ 24 Fråga från säkerhet och miljö om träff söndag 22/3.

Säkerhet och miljö har bjudit in övriga grenar i "arena grus" till ett möte i samband med SGA-träffen i Stockholm rörande elbilar och framtid.

CE och CJ deltar i detta och "Lag & regler" som hålls samma dag.

§ 25 Möte med FR-utskottet fredag 20/3.

RCU träffar FRU på fredagen innan SGA-träffen.

§ 26 Möte med säkerhet och miljö rörande banbesiktning 22/2.

MK deltar på möte i Mariestad rörande banbesiktning.

§ 27 Övriga frågor

1 CJ informerade om det han visste från FIA.

2 CJ kommer att få material till en Race Controller-utbildning. Mer info kommer.

§ 28 Nästa möte

Ordföranden kallar till möte när behov finns.

§ 29 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Magnus Krokström

Christer Ekevad